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الاجتمــاع علــم قســم
2025ȏما الʯارȂخ:20 مʙʯʵك جʘع الاولى الʴʹة :Ȏʦʯʴʸال

الاستدلالي الإحصاء مقياس في الثاني السداسي امتحان
ȑفا معامل نقاȉ):1)*اʳǽاد 6) الأول: ʥȂʙy ʯال

(2ن) Ø ≅ 𝟎. 𝟒𝟏 ȑا Ø =
𝟏𝟎𝟎𝟎

𝟒𝟎×𝟔𝟎×𝟓𝟎×𝟓𝟎
ومنه Ø =

𝐀×𝐃−𝐁×𝐂

𝐀+𝐁 𝐂+𝐃 𝐀+𝐂 𝐁+𝐃

(1ن) قȄʨة علاقة ʙجʨت *
ʧȄʛ̔غʱʺال ʧʽب Șافʨɦ ال معامل 2)اʳǽاد
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∑ ʘʽح 𝑟𝑐 =

𝑐−1

𝑐
الʱالॽة العلاقة Șوف Ǽعʢى

(2ن) c حʶاب اولاً
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(1ن) 𝑟𝑐 =
𝑐−1

𝑐
=

1.16−1

1.16
≅ 0.37 ومʻه

Ȑʛأخ ȄʛʢǼقة Șافʨɦ ال ومعامل ȑفا معامل اʳǽاد ʧȞʺǽ ملاحʤة

ʘʽح 𝑟𝑐 =
𝜒2

𝜒2+𝑁
و Ø =

𝜒2

𝑁

ʙʳن الʶʴاب ʙعǼ العʻʽة ʦʳح N و تॽȃʛع ȑؗا 𝜒2

N = 100 و 𝜒2 =16.66

𝑟𝑐 =
𝜒2

𝜒2+𝑁
=

16.66

16.66+100
≅0.28 و Ø =

𝜒2

𝑁
=

16.66

100
≅0.41 اذن

(ȉنقا 7) الʰاني: ʥȂʙy ʯال
ʙ̒مان. ʮʴل ʔتʙال ȉاॺارت معامل حʴاب (1

10-8-6-4-2: 𝐱 ʥȂارʸʯال ساعات عʗد ʔʻتʙت*
80-75-70-65-60 : 𝐲 الʯقʗيʙات ʔʻتʙت*

لʙʮʻʴمان. ʔتʙال ȉاॺارت معامل حʴاب (2



𝑑2𝐝𝐲 ال𝐲𝐱ʝʳʵرتॺة𝐱رتॼة
00226541
1-1548082
00337063
00116024
114575105

(0.75ن) 2(0.75) /(0.5) /(0.5) ʦyع/// ʱʸال

(0.5ن) 𝑟𝑠 = 1 −
6 𝑑2∑

𝑛 𝑛2−1
= 1 −

6×2

5×24
= 0.9

.Y و X بين بيرسون معامل 2)احسب

. 𝑦ത و 𝑥ത الʦʯʸسʠات حʶاب *اولاً

(0.5ن) 𝑦ത =
65+80+70+60+10

6
=
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5
=70 و (0.5ن) 𝑥ത =
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6
=
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5
= 6

𝐫 =
𝐱−𝐱ത 𝐲−𝐲ത∑

𝐱−𝐱ത 𝟐× 𝐲−𝐲ത 𝟐∑∑
الʯالॻة Ǻالعلاقة ǻعʠى ʙ̒سʦن. ب ȉاॺارت معامل

r حʴاب عʸلॻة لʴʯهʻل جʗول في الʴʲابॻة العʸلॻات ʝʳنل

𝐲 − 𝐲ത 2𝐱 − 𝐱ത 2𝐱 − 𝐱ത
× 𝐲 − 𝐲ത

𝐲 − 𝐲ത𝐱 − 𝐱ത𝐲𝐱

25410-5-2654

100420102808

00000706

1001640-10-4602

251620547510

250

(0.5ن)

(0.5ن) (0.5ن)40 (0.5ن)90 (0.5ن)/ ʦyع// ʱʸال

(0.5ن) 𝐫 =
𝐱−𝐱ത 𝐲−𝐲ത∑

𝐱−𝐱ത 𝟐× 𝐲−𝐲ത 𝟐∑∑
=

𝟏𝟎𝟑

𝟒𝟎×𝟐𝟓𝟎
= 𝟎. اذن𝟗

الʺعॽʢات (ȋنقا 7) :ʖالʰال ʥȂʙy ʯال
ʛɦوني الالؔ ʛؔاراتالفع ʱةالȄʨʯʺال الॼʶʻة

ǽ1212×100فʹلʨن

15
=80%

ǽفʹلʨن 100×33لا

15
=20%

ʨ̋ع ʳʺ15100ال%



الفʛضॽات *صॽاغة
الإلكتروني خيار"الدفع يفضلون العملاء من 30% نسبة : الصفري الفرض -

(1ن) 𝑯𝟎 : 𝐩 = 𝟎. 𝟑

30% من اقل الإلكتروني خيار"الدفع يفضلون الذين العملاء من نسبة : البديل الفرض -

(1ن) 𝑯𝟏 : 𝐩 < 𝟎. 𝟑
ان نعلم المحسوبة القيمة *حساب

(1.5ن) ZT =
p−p0

p0 1−p0
N

=
0.8−0.3

0.3 1−0.3

15

= 4.23

الجدولية *القيمة
(1ن) 𝑧𝑇 =− هي1.96 α=0.05. الدلالة مستوى عند الجدولية z قيمة

قبول منطقة في الواقعة الرسم في موضح هو كما الجدولية القيمة من اكبر المحسوبة القيمة ان نلاحظ القرار إتخاذ *
الصف الفرض نقبل ولهذا الصفرية (1.5ن)الفرضية ري

الإلكتروني خيار"الدفع يفضلون العملاء من 30% نسبة أن القول كاف دليل يوجد *الاستنتاج
من اقل الإلكتروني خيار"الدفع يفضلون الذين العملاء من نسبة أن القول كاف دليل يوجد لا القول يمكن او

(1ن) 30%

انʯهـــــــــــــــــى.


